1. BekHa xneba je nogerweHa Ha ABa gena. 3awTo 0BU 4EeN0BU
HWUCY MOroBUHE?
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2. Konwuko je 6Buno uenux Kpyrosa, npe nogene Ha fBa jegHaka

pena?
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3. Hanuwwute pgate 6pojeBe kao 36up ABa jegHaka cabupka u
oApeauTe nonoBuHe Tnx 6pojesa:

8=4+4 lMonosuHa oA 8 je 4.
14 = MonoswuHa of 14 je
20 = MonoswuHa of 20 je .

4. Munuua nma 18 wHanuua. lNonoBuHa je pose, a NOfoBMHA
rpybuyacte 60oje. Konuko uma jegHe, a konuko gpyre 6oje?

5. Hanuwwute gate 6pojese kao npoussoa 6poja 2 n gpyror
YnHMOLA N oapeauTe NonosmHe TMx Gpojesa:

w

lMonosuHa oA 6 je 3.

MonosuHa og 18 je .
MonoBnHa on 24 je .
MonosnHa o 40je .
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